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Que. I. PakmopHu npupacmu u HAMaieHUs
Ha ompacniogume KOMROHEHMU

OcHOBUTE HAa BCEKM KOMITOHEHT 3a JBETE CPABHABAHH T'OHHH fm'n f“'ca
H3Pa3eHU B CAHTHMETPH M ChOTBETCTBAT HA OTHOCHTEIHHTE JSJIOBE HA 3aETHTE
Jio ¥ [, Coumat Mama6 e u3MosBaH H 32 Koe(pUIMEHTHTE HA TIPOM3BONTE-
HOCTTa Ha TpyAa p, M p,, KOUTO Ca OTYETEHH C BUCOUYMHUTE HA IPABOBIBII-
HHITHTE 32 OTJEJIHHUTE OTPACIOBH KOMIOHEHTH. [IpomenMTe Ha mMOCIEAHUTE
fIPE3 OTHCTHATA FOIMHA CA OTJCNICHH C IyHKTHPAHH JIMHHH M Ca H3MEpPEHH B
KBaJipaTHi caHTUMeTpu. Ha cur. | ce Bwxaa, 4e mpHpacThT Ha ITBPBHA
KOMTIOHEHT C€ IB/UKM HA YBENHYCHHSTA Ha MPOM3BOJMTEIHOCTTA HA TPyJa
H Ha OTHOCHTENHMA N1 Ha 3aeTHTe. CHUIMAT HPUPAcT ce CHCTOM OT TpPH
HE3aBHCUMH edekTa: HeTeH (YHCT) KoepUIMEeHTeH, HIIH HECTPYKTYpPEH,
mpupact  Ap, =(p,, = p,g) fip =(8-5)3.75 = 11.25 cM?, KoiiTo mpomsIH3a
? €aMO OT yBEIMYEHHETO Ha MPOM3BOAMTENHOCTTA HA TPYIA; HETEH (uucT)
~ CTpyKTypen NpHUpacT - caMO OT YBEIHYEHHETO Ha JeJla Ha 3aeTHTE
7\ = ([, = fi) 1o = (6.00 -3.75)'5=11.25 \cM?, ¥ crBEMECTER MPUPAcT - OT
~ CHEMECTHUTE YBENUYEHHUS Ha IPOU3BOAUTENHOCTTA M HA JI€Jla HA 3aeTHTE

-

:: Bp,, = (P, — Pio)(fiy = fio) = B =5)(6.00 = 3.75) = 6.75 cr.
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